



R O M A N I A

Autoritatea Teritorială de Ordine Publică Vrancea



Bd. Dimitrie Cantemir, nr.1, 620098, Focșani, Vrancea, România
Tel.40.237.616800 ; 40.237.213057 ;Fax 40.237.212228
e-mail : contact@cjvrancea.ro
www.cjvrancea.ro

COMUNICAT

În data de 24.05.2017, la Consiliul Județean Vrancea, a avut loc Ședința Autorității Teritoriale de Ordine Publică Vrancea.

În cadrul ședinței au fost discutate subiecte cu privire la organizarea și desfășurarea adunărilor publice și cu privire la măsurile întreprinse de ISU Vrancea pentru informarea și pregătirea populației privind modul de comportare pe timpul și după producerea unui cutremur major.

La **primul punct al ordinii de zi**, a fost prezentată o „*Informare privind organizarea și conducerea Inspectoratului de Jandarmi Județean Vrancea*” de către dl. inspector șef al Inspectoratului de Jandarmi Județean Vrancea - dl. locotenent colonel Babis Adrian.

Jandarmeria Română este instituția specializată a statului, cu statut militar, componenta a MAI, care exercită, în condițiile legii, atribuțiile ce îi revin cu privire la apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor și libertăților fundamentale ale cetățenilor, a proprietății publice și private, la prevenirea și descoperirea infracțiunilor și a altor încălcări ale legilor în vigoare, precum și la protecția instituțiilor fundamentale ale statului și combaterea actelor de terorism.

Jandarmeria Română, prin atribuții, organizare, pregătire și dispunere teritorială, contribuie la garantarea suveranității, independenței, autorității, unității și securității statului, democrației constituționale pe întregul teritoriu național atât în timp de pace, cât și în situații de criză.

Inspectoratul de Jandarmi Județean Vrancea este subordonat nemijlocit IGJR și este destinat planificării, organizării, conducerii, executării misiunilor specifice și îndeplinirii atribuțiilor ce revin Jandarmeriei Române în zona de competență teritorială corespunzătoare județului Vrancea ori în alta zonă stabilită prin ordin al inspectoratului general al Jandarmeriei Române, cu aprobarea prealabilă a ministrului afacerilor interne.

Conform statului de organizare, IJJ Vrancea are în compunerea structură de comandament organizată pe servicii, birouri și compartimente și subunități pentru executarea misiunilor organizate pe detașamente, plutoane, grupe și posturi constituite conform legii.

La **punctul nr. 2**, dl. locotenent colonel al Inspectoratului de Jandarmi Județean Vrancea Babis Adrian a prezentat *Informarea privind organizarea și desfășurarea adunărilor publice*.



ROMANIA

Autoritatea Teritoriala de Ordine Publica Vrancea



Bd. Dimitrie Cantemir, nr.1, 620098, Focșani, Vrancea, România
Tel.40.237.616800 ; 40.237.213057 ; Fax 40.237.212228
e-mail : contact@civrancea.ro
www.civrancea.ro

Astfel, adunarile publice trebuie sa se desfasoare in mod pasnic si civilizat, cu protectia participantilor si a mediului ambiant, fara sa stanjeneasca folosirea normala a drumurilor publice, a transportului in comun, cu exceptia celor autorizate, functionarea institutiilor publice sau private, a celor de invatamant, cultura si sanatate, a unitatilor economice ori sa degenereze in actiuni turbulente de natura a pune in primejdie ordinea si linistea publica, siguranta persoanelor, integritatea corporala, viata sau bunurile acestora ori ale domeniului public, si nu pot fi continuate dupa ora 23.00, caz in care intra sub incidenta dispozitiilor Legii nr.61/1991 pentru sanctionarea faptelor de incalcare a unor norme de convietuire sociala, a ordinii si linistii publice, republicata.

La punctul nr. 3 domnul Inspector Șef al I.S.U. Vrancea- Colonel Balla Viorel a prezentat informarea privind *măsurile întreprinse de ISU Vrancea pentru informarea și pregătirea populației privind modul de comportare pe timpul și după producerea unui cutremur major.*

In conformitate cu Planul de pregătire in domeniul situațiilor de urgență pe anul 2016, s-au desfășurat 19 exerciții de alarmare publică în cazul producerii unui seism la localitățile: BOLOTEȘTI, GUGEȘTI, VÎRTEȘCOIU, REGHIU, NISTOREȘTI, ODOBEȘTI, JARIȘTEA, BROȘTENI, DUMIMTREȘTI, HOMOCEA, BĂLEȘTI, NEGRILEȘTI, SLOBOZIA CIORĂȘTI, MOVILIȚA, SPULBER, TULNICI, VULTURU, FITIONEȘTI și PANCIU, iar în anul 2017, s-au desfășurat 9 exerciții de alarmare publică în cazul producerii unui seism la localitățile: OBREJIȚA, ȚIFEȘTI, BÎRSEȘTI, MĂRĂȘEȘTI, CIORĂȘTI, POPEȘTI, VIDRA, MERA și RUGINEȘTI.

La exerciții au participat formațiunile profesioniste ale ISU (la orașele Odobești, Panciu, Mărășești și comunele Vidra, Țifești), efectivele de poliție de pe raza localităților, echipaje medicale, echipele specializate ale S.C. Electrica S.A., Romtelecom S.A., Distrigaz S.A. și C.U.P. S.A., lucrători ai jandarmeriei și voluntari din cadrul serviciilor voluntare pentru situații de urgenta ale localităților, aceștia intervenind cu tehnica din dotare.

Prin șefii S.V.S.U. și directorii de școli coordonatoare, Serviciul Prevenire, a distribuit în toate unitățile de învățământ, materiale despre cutremur și mod de comportare pe timpul și după producerea acestuia, materiale ce au ca scop pregătirea elevilor și formarea unor deprinderi în comportamentul acestora.

De asemeni, au fost distribuite tuturor unităților de învățământ din județ, materiale necesare desfășurării Campaniei „Nu tremur la cutremur” și au fost editate și distribuite un număr de 17428 flyere , 4385 pliante, 3410 stickere și 990 afișe pentru anul 2016 și respectiv 3900



ROMANIA

Autoritatea Teritoriala de Ordine Publica Vrancea



Bd. Dimitrie Cantemir, nr.1, 620098, Focșani, Vrancea, România
Tel.40.237.616800 ; 40.237.213057 ;Fax 40.237.212228
e-mail : contact@civrancea.ro
www.cjvrancea.ro

flyere și 1250 pliante, 1500 stickere și 320 afișe cu reguli de pregătire antiseismică, protecție, comportare și acțiune a populației în caz de cutremur pentru anul 2017.

Având în vedere faptul că, mediul on-line a devenit în ultimul timp cel mai rapid și la îndemână mijloc de comunicare, ISU Vrancea, prin propriul site de internet (www.isujvn.ro) și cele două rețele de socializare, Facebook și Twitter a postat fotografiile și videoclipuri din timpul exercițiilor și acțiunilor de informare preventivă, Campania „Nu tremur la cutremur!!!”, spoturi video, pliante, afișe, flyere din cadrul campania națională de Informare Preventivă „Nu tremur la cutremur”, activitatea seismică a județului Vrancea (situație postată de pe site-ul <http://www.infp.ro>). Tot aici se pot găsi informații și materiale de informare preventivă privind reguli de respectat în timpul și după producerea unui seism, ce pot fi accesate de către orice persoană.

În urma analizării materialului prezentat de către domnul colonel al Inspectoratului de Jandarmi Județean Vrancea Babis Adrian privind organizarea și desfășurarea adunărilor publice a reieșit necesitatea adoptării unei hotărâri prin care Autoritatea Teritorială de Ordine Publică Vrancea recomandă primarilor din județul Vrancea să comunice cu cel puțin 48 de ore înainte de desfășurarea adunărilor publice care nu trebuie declarate în prealabil, prevăzute la art. 3 din Legea nr.60/1991 privind organizarea și desfășurarea adunărilor publice, atât Inspectoratului de Jandarmi Județean Vrancea, cât și Inspectoratului Județean de Poliție Vrancea informațiile cu privire la desfășurarea acestora. Totodată, se recomandă ca primarii să convoace comisia de avizare a cererilor de organizare a adunărilor publice, pentru a analiza informațiile privind desfășurarea adunărilor publice prevăzute la art. 3 din Legea nr.60/1991 privind organizarea și desfășurarea adunărilor publice.

Astfel, a fost adoptată Hotărârea nr.1 din 24 mai 2017 cu unanimitate de voturi. Aceasta va fi adusă la cunoștința tuturor primariilor din județul Vrancea prin grija secretariatului executiv al Autorității Teritoriale de Ordine Publică Vrancea.

PRESEDINTE
ATOP VRANCEA
GUGUIANU CONSTANTIN